

FE ERRATA COMISIÓN DE PROMOCIÓN OFICIAL 2ª MECÁNICO-GRUISTA

Por la presente se informa que hay un error en la especificación del tipo de jornada para el puesto de Oficial 2ª Mecánico-Gruista,

DICE

- **CONDICIONES DEL PUESTO:**
 - Contrato Temporal (eventual por necesidades del servicio), a tiempo parcial.

DEBE DECIR

- **CONDICIONES DEL PUESTO:**
 - Contrato Temporal (eventual por necesidades del servicio), a **tiempo completo**.

Para que conste a los efectos oportunos.

Departamento Recursos Humanos